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DOCUMENT REPONSE QUESTION 6/

§ teneur en COy des produits de combustion secs %
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Question N°7 20 points
Temps conseillé : 30 min.

Note candidat

Contexte :

On désire vérifier la puissance installée des convecteurs est en choisir un pour un
bureau annexe.

Vous disposez:

- Des caracteristiques de fonctionnement du convecteur N°29........ DRp9

- Du diagramme des émissions thermiques du convecteur N°29....DR p 10

- Des caractéristiques du convecteur du bureau annexe ................. DRp9

- Du diagramme des émissions thermiques du convecteur du bureau annexe
DR p 10

Vous devez:

A, Déterminer, par lecture sur I'abaque DR p10, la puissance développée
par le convecteur N° 29 correspondant au schéma N°1

B, Déterminer, par lecture sur I'abaque DR p10, le numéro de convecteur a choisir,

correspondant au schéma N°2, pour avoir une puissance calorifique degagée
de 5400 W

Critéres d’évaluation :

A, Le trace et la puissance sont justes 10 points
B, Le tracé et le numéro sont corrects 10 points

DOCUMENT REPONSE QUESTION 7

SCHEMA N°1
4
ot /
N° 29
40c
i R Lt © o N ——
..... 50c
,/'18 c
/
sens de circulation de l'air
A (sur 10 points) :
La puissance développée est de:................ W
SCHEMA N°2
A
/ /
.............. T 40c
! i T — D
(@ - [®]
................................................................ 50c
’/'22 C
/

sens de circulation de I'air
B (sur 10 points) :

Le numéro de convecteur a sélectionner est le: N° ...

GROUPEMENT EST

B.E.P. Equipements Techniques Energie| Dominante Sanitaire et thermique

EPREUVE EP2 |_Analyse d’un dossier et rédaction d’un mode opératoire

SESSION 2002 | DOSSIER REPONSE [ Durée 4h | Coef. 5 | Page 9/15




G1/01 abed G 4900 | Uy 88inQ ASNOd3Y ¥31SS0d 2002 NOISS3S

aJ10jesado apow unp uoioepal }o 13Issop unp ashjeuy | z4d3 IANINL3

anbiwuay) 3o aJiejiues sjueuIWO( aibJaug anbiuyos] juswadinbg ‘4'3°g
1S3 LINIJINIdNOAD

1 — — — .
__SQIH mﬂ .u.] IH - _ P P T M ARVa ]
1 3I- 4 1 ». . /[ \l
4 oo 1 ocose—f  oose _ ; n T
i “I -1 N — W | '
00021 = - _ ! ! A, \kz \I_fN\
- - -4 - | }
4 4 oot 1 i | ‘, /[ . 4 /
- n ] . 4
] 3 - B _ " /
—+4— o006 - = - - :
e i =B q ooovf ~ ﬁ . \M \ / .
1 I I 1 000 | \,\p _d\w L _\
- “] .II._I IAI _ it f “ I I |
~ = I L i BVRRVARVERY NV
Il_|| T A T ‘_‘
oooo T oooe} oo § 1 - YAV \w ARY.ARY.
4 3 4 oose - _ VARYARN AR ARV
T ¥ 3¢ AT
— -— - “ | | ! |
s I SEmH = ~_ 005z VARDARDARDARDARDANY,
1 3 F L A /1 L/ i
1 3 ooos—f oooe—f _ ~ /[ L.\w_ ! , il
ooos - 1 1- HRYERY{ )\ j ARV e
H[ “Ill - .ll H .J_\ . \ : : ‘w . \ >\ \
4 o0sq] 3 ] . NANAW.EW.E 1/
r ¥ ¥ £ SRV, SRV ARYSRY SRV SRV,
I - 1- | 000z Y A il ,
w g we AR ARV ARV AR IRUARY AN,
4+ F ey AR/ R/ R AN /[
Twd T + 1T—p@ /70 u
fet I+ T GRyARWARWRD SRV ANV
0008 —§— - 4 - . A " / ’
3+ 3 I3 1 - ARRARN/ VARD
1+ 4 Fomeg | VRRV.ERvERvVS /
4 = B 1 4 oost b/ \ “ DAy A L
oo0s ] ooov ] oooef 1 - AENAMNVANEN 9y ”
I & £ 1 A AyaRyAn /
f + 3+ F L ARVEARVARY, /,
1 - =1 oot 2004 / Ay
m 0007 7] - ] i = .. S A2
— 000t —4— I -
2 3+ F L L e VARVARV.ERY, N
5 1 F w3 4 / ARVARYS
Oy I - I 1- = / m
B 1 =B q o] [ |/ -
S J o0z -] 1 = (1T VT T &
= o 31— R
lm I._I - JII. l1|| - \VP_,
N 94 ] - y,
3 4 = R 4 0o T T71 1/ \%
S~ = — - — - ™D \AIVC
-1 oo 1 8m..r| ARN 7
000} —§— - . - - -
- T
s|13iedde sap osawnp -— 56
I p osunp | yayey
— 1 A v
.mo ] /1
3 s Z4p
) /1 %
2 A\
= ¥ A dF
o A L] A
3 A b
= o R A\\..vw
) o A YUAS
3 = \
: g %%
F S o
a
3
s

0. O€ & G5 apneyd neg - sanbyj110(e3 suojssiwg o

nesedde,p N

N
N

.

20\

@0
<p

> »

> giov
ye
anbyuiojed uoissnua,p awuieibelp np UonesHnn L NOILS3IND 3SN On._wm INJANOD0Ad

Ua Nea, panud aumeigdwa]




" Question N°8 20 points

Temps conseillé : 30 min.

Note candidat

Contexte :

Suite & un probléme d'un des brileurs & gaz, & air soufflé, vous étes chargé de le
remplacer.

Vous disposez :

- De la feuille d’intervention & compléter.............................. DRp12

Vous devez:

Compléter la feuille d'intervention en faisant apparaitre :
- Les différentes étapes de votre intervention

- L'outilage spécifique correspondant a chaque intervention
- Le ou les matériels a changer

Critéres d’évaluation :

| A, Les éetapes respectent la chronologie 10 points
? B, L'outillage est approprié et respecte la sécurité 5 points
C, Le ou les matériels a changer sont identifiés 5 points

GROUPEMENT EST

B.E.P. Equipements Techniques Energie| Dominante Sanitaire et thermique

EPREUVE EP2 | Analyse d'un dossier et rédaction d’'un mode opératoire
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DOCUMENT REPONSE QUESTION 8

Feuille d’intervention (sur 20 points)

) GROUPEMENT EST
B.E.P. Equipements Techniques Energie| Dominante Sanitaire et thermique

EPREUVE EP2 | Analyse d’un dossier et rédaction d’un mode opératoire
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Question N°9 18 points

Temps conseillé : 20 min.

Note candidat

Contexte :

Pour ameéliorer la gestion d'économie d’énergie en mode chauffage, on décide d'installer
une regulation par vanne 3 voies (V3V).

Vous disposez :

- De la symbolique d'éléments de liaison et de robinetterie............. DT p 15
- Des schemas de montage fluidique & compléter ..........ccooevvevee.... DR p 13
- De la pente de régulation d'une V3V ... DR p 14

Vous devez :

A, Préciser pour chaques montages :

- Le type de montage

- Le paramétre sur lequel on agit

- Indiquer le sens de circulation a I'aide de fléches

B, Déterminer graphiquement le pourcentage d'ouverture de la vanne pour
une température extérieure de 5°c.

Critéres d’évaluation :

A, Les 2types de montage sont reconnus et justes 12 points
B, Le pourcentage d'ouverture est correct 6 points

DOCUMENT REPONSE QUESTION 9

A (sur 12 points) :

TYPE DE MONTAGE N°1

Emetteur
Chaudiére
—
:’—\
‘___
Vanne travaillant @n @ ......ccccccciiiriiiesrer e e e
Débit Température
Emetteur
Compléter par variable ou constant
TYPE DE MONTAGE N°2
o S
~J \
Emetteur
Chaudiere
—>
(= . B

Vanne travaillant en :

..............................................

Débit Température

Emetteur

Compléter par variable ou constant

GROUPEMENT EST
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EPREUVE EP2 | Analyse d’un dossier et rédaction d’'un mode opératoire
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DOCUMENT REPONSE QUESTION 9

B (sur 6 points) :

% ouverture

¥
100 5
50
0 iy o
-10 0 10 19 20 température
extérieure
La vanne aura une ouverture de:............

] GROUPEMENT EST
B.E.P. Equipements Techniques Energie| Dominante Sanitaire et thermique
| EPREUVE EP2 | Analyse d’un dossier et rédaction d’'un mode opératoire
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Question N°10 20 points

Temps conseillé : 20 min.

Note candidat

Contexte :

En tant que dépanneur, vous étes amené a travailler sur deux dépannages électriques
bien distincts.

Vous disposez :

- De la feuille @ compléter................ccooi e DR p15

Vous devez:

A, Effectuer des travaux hors tension sur un ouvrage en exploitation

B, Effectuer des travaux sous tension sur un ouvrage en exploitation

Critéres d’évaluation :

A, L'abréviation et les étapes sont reconnues 10 points
B, L'opération est juste et l'outillage adapté 10 points

DOCUMENT REPONSE QUESTION 10

A (sur 10 points(2-8)) :

Un V.AT. est (mettre une croix dans la case correspondante a la bonne réponse) :

Veérificateur A Tension (pour les personnes électrocutées)

Vérificateur d’Absence de Tension

Voltage Alternatif Tendu

Rayer les operations inutiles ou inadaptées. Indiquer par un chiffre I'ordre chronologique |
des différentes opérations.

Ordre Opération

Manceuvre et condamnation des organes de séparation

Remise de lattestation de consignation

Crier trés fort: “Je coupe le courant’

Examiner le schéma électrique

Toucher les conducteurs pour vérifier s’ils sont sous tension

Veérifier avec un appareil 'absence de tension aux bornes d es conducteurs

Dire a une personne au hasard de dire au chef que linstallation est coupée

Manceuvre des appareils de coupure

B (sur 10 points(4-6)) :

A propos de la zone d'intervention (mettre une croix dans la case correspondante a la
bonne réponse) :

Je ne la protége pas, puisque jai dis a tout le monde que je travaille la.

Je la protége par un morceau de ficelle que jai ramassé

Je la balise par des plots, une barriére visible de tous

Citer 3 outillages nécessaires a la sécurité minimum du technicien lors d’une
intervention sous tension :

GROUPEMENT EST | ]
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